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Ikt.sz.: I/3485-1/2023. 

 

JEGYZŐKÖNYV 

 

Készült:  Tiszacsege Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2023. május 16. 

napján 8 óra 39 perc kezdettel – a Közös Önkormányzati Hivatal tanácskozó 

termében – megtartott rendkívüli nyílt üléséről. 

 

Jelen vannak:  mellékelt jelenléti ív szerint: 

 

   Szeli Zoltán    polgármester 

   Bartha Jánosné   települési képviselő 

   Kalózné Nagy Melinda Rita  települési képviselő 

Sallai Szabolcs Zoltán  települési képviselő 

  Tóth Imre    települési képviselő 

  Triznyáné Vadász Hedvig  települési képviselő 

  Vásári-Orosz Andrea   települési képviselő 

 

Közös Önkormányzati Hivatal részéről: 

 

  Dr. Lajter Zoltán   jegyző 

  Kótiné dr. Losonczi Zsuzsanna jegyzőkönyvvezető 

 

Meghívottak:  mellékelt jelenléti ív szerint 

 

 

Szeli Zoltán polgármester 

Jó napot kívánok! Szeretettel köszöntök mindenkit a 2023. május 16-ai rendkívüli 

testületi ülésünkön. Köszöntöm a Képviselő-testületet, a Vendégeket és a tisztelt 

Lakosságot! Megállapítom, hogy a Testület határozatképes, teljes létszámmal jelen van. 

 

Felkérem jegyzőkönyvvezetőnek Kótiné dr. Losonczi Zsuzsanna Hatósági Irodavezető 

Asszonyt. Aki a javaslattal egyetért, kérem, kézfelnyújtással jelezze! Köszönöm szépen, 

a Testület egyhangúlag elfogadta. 

 

Ismertetem a nyílt ülés napirendi pontjait.  

 

Az első napirendi pont: „Javaslat a Tiszacsegei Városi Óvoda és Bölcsőde 

intézményvezető beosztásának ellátására érkezett pályázat elbírálására”. 

 

A második napirendi pont: „Javaslat a Tiszacsege 1. számú fogorvosi körzet kapcsán 

megkötött feladat-ellátási szerződés módosítására”. 

 

A harmadik napirendi pont pedig a „Különfélék”. 

 

A nyílt ülés napirendi pontjait illetően van valakinek módosító javaslata? Amennyiben 

nincs, aki a testületi ülés napirendi pontjaival egyetért, kérem, kézfelnyújtással jelezze! 

Köszönöm szépen, egyhangúlag elfogadta a Testület. 
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NAPIRENDI PONTOK 

 

 

Nyílt ülés: 

 

1. Javaslat a Tiszacsegei Városi Óvoda és Bölcsőde intézményvezető beosztásának 

ellátására érkezett pályázat elbírálására  

Előterjesztő: Szeli Zoltán polgármester 

 

2. Javaslat a Tiszacsege 1. számú fogorvosi körzet kapcsán megkötött feladat-ellátási 

szerződés módosítására  

Előterjesztő: Szeli Zoltán polgármester 

 

3. Különfélék 
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1. Napirendi pont 

 

Javaslat a Tiszacsegei Városi Óvoda és Bölcsőde intézményvezető beosztásának ellátására 

érkezett pályázat elbírálására 

 

Előterjesztő: Szeli Zoltán polgármester 

(Előterjesztés írásban mellékelve) 

 

Szeli Zoltán polgármester 

A Tiszacsegei Városi Óvoda és Bölcsőde intézményvezetői pályázatának kiírására a 

korábbi intézményvezető lemondása miatt volt szükség. Az Önkormányzat pályázatot 

írt ki, ezt a pályázati kiírást az előterjesztéshez csatolva valamennyi Képviselő 

megkapta. A pályázat benyújtásának határideje 2023. április 30-a volt, határidőben 1 db 

pályázat érkezett be, amely megfelelt a kiírásban foglalt feltételeknek.   

 

Köszöntöm az ülésen Hajduné Holló Katalin Szilvia pályázót! Pályázati anyagát 2. 

számú mellékletként szintén megkapták a Képviselők. 

 

A pályázat véleményezése egy háromtagú ideiglenes bizottság feladata volt, a Pályázó 

meghallgatása 2023. május 9-én megtörtént. A bizottság elnöke Vásári-Orosz Andrea, 

tagjai pedig Kótiné dr. Losonczi Zsuzsanna és Tóth Imre voltak. 

 

Kérem a bizottság elnökét, tagjait, hogy ismertessék véleményüket!  

 

Vásári-Orosz Andrea PÜB. elnök 

Köszönöm a szót, Polgármester Úr! 

 

Az ideiglenes bizottság meghallgatta a Pályázót, személyében egy rendkívül felkészült 

és jó referenciákkal rendelkező pedagógust ismerhettünk meg. A bizottság álláspontja 

az, hogy történjen meg a Pályázó kinevezése az intézményvezetői pozícióra. Erről a 

bizottsági véleményről a PÜB-öt is tájékoztattuk. A Bizottság szintén arra tett javaslatot 

a Testület számára, hogy a kinevezés történjen meg.  

 

Az ideiglenes bizottság beszámolt arról a PÜB. ülésén, hogy a Pályázó nem csak 

szakmailag, de emberileg is rendkívül benyomást tett a bizottság tagjaira. Esetleg a 

bizottság tagjai közül van-e valakinek kiegészíteni valója az általam elmondottakhoz, 

vagy esetleg ismertessen-e én a részleteket? 

 

Ha nincs, akkor én összegzem az ideiglenes bizottság véleményét. Tehát egy szakmailag 

rátermett, széleskörűen képzett szakemberről van szó, emellett azt érzékeltük, hogy a 

Pályázó szakmailag nagyon elhivatott, vannak elképzelései arra vonatkozóan, hogy 

lehetne továbbfejleszteni a bölcsőde-óvoda intézményegységek szakmai kapcsolatát. 

Emellett fontosnak tartotta, hogy helyi szakember karrier terveit ne törje ketté a 

jelentkezésével. Kiemelt figyelmet kíván fordítani a vezetői „utódlásra”, tekintettel arra, 

hogy mind országos, mind helyi szinten nagy a pedagógushiány.  
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Szeli Zoltán polgármester 

Van-e valakinek kérdése? Ha nincs, akkor megkérdezem a Pályázót, hogy van-e a 

pályázatához kiegészíteni valója. 

 

Hajduné Holló Katalin Szilvia pályázó 

Köszönöm a szót! Tisztelt Képviselő-testület, Polgármester Úr, Jegyző Úr! A 

pályázatomban foglalt vezető programot kiegészíteni nem kívánom, hiszen úgy 

gondolom, hogy az mindent tartalmaz, de az esetleg felmerülő kérdésekre szívesen 

válaszolok. 

 

Szeli Zoltán polgármester 

Köszönöm szépen! Van-e kérdése valakinek a Pályázóhoz? Nincs. Akkor én annyi 

szeretnék hozzáfűzni, hogy köszönjük szépen a pályázatot, megismertük, és 

amennyiben a Képviselő-testület úgy dönt, sikeres munkát kívánunk! 

 

Tájékoztatásul annyit szeretnék még mondani, hogy mind az óvoda, mind az általános 

iskola vonatkozásában a Képviselő-testület egy ösztöndíj programot kíván indítani, 

amely a pedagógus pályában gondolkodó, azt választani szándékozó (elsősorban helyi) 

fiatalokat támogatja a továbbtanulásban. Tény ugyanis, hogy a következő években 

többen is nyugdíjba fognak vonulni ezekből az intézményekből.  

 

Van-e valakinek kiegészíteni valója? Nincs. 

 

Szeli Zoltán polgármester 

Köszönöm szépen! Van valakinek más javaslata? 

 

Ha nincs, aki egyetért a határozati javaslattal, hogy Hajduné Holló Katalin Szilvia által 

a Tiszacsegei Városi Óvoda és Bölcsőde intézményvezető (magasabb vezető) 

beosztására benyújtott pályázatát nyertesként fogadja el a Testület, az kérem, 

kézfelnyújtással jelezze! Köszönöm szépen, a Testület egyhangúlag elfogadta a 

javaslatot.  

 

Gratulálunk! 

 

A döntéshozatalban részt vevők száma: 7 fő 

 

Tiszacsege Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Tiszacsegei Városi Óvoda és 

Bölcsőde intézményvezető beosztásának ellátására érkezett pályázat elbírálására 

vonatkozó javaslatot – 7 fő igen szavazattal – elfogadta és az alábbi határozatot hozza: 

 

 
72/2023. (V. 16.) KT. számú HATÁROZAT 

 
a Tiszacsegei Városi Óvoda és Bölcsőde intézményvezető beosztásának ellátására 

érkezett pályázat elbírálásáról 
 

Tiszacsege Város Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a Tiszacsegei Városi 
Óvoda és Bölcsőde intézményvezető beosztásának ellátására érkezett pályázat elbírálására 
vonatkozó javaslatot és a következő döntést hozza: 
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1. Tiszacsege Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Magyarország helyi 

önkormányzatairól szóló 2011. CLXXXIX. törvény 41. § (7) bekezdésében biztosított 
jogkörében eljárva, a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 67. § (7) 
bekezdése, valamint a pedagógusok előmeneteli rendszeréről és a közalkalmazottak 
jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény köznevelési intézményekben való 
végrehajtásáról szóló 326/2013.(VIII. 30.) Korm. rendelet 22. § (1) bekezdése alapján 
 

Hajduné Holló Katalin Szilvia 
 

(született: Tiszafüred, 1965. június 16.; anyja neve: Fodor Mária) 4069 Egyek, Béke 
utca 19. szám alatti lakost, a Tiszacsegei Városi Óvoda és Bölcsőde intézményvezetői 
(magasabb vezetői) beosztásának ellátásával megbízza. 

 
2. A magasabb vezetői megbízás 2023. június 01. naptól 2028. július 01. napjáig tart. 

 
3. Az intézmény vezetőjét a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvényben 

meghatározott illetmény, valamint a pedagógusok előmeneteli rendszeréről és a 
közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény köznevelési 
intézményekben történő végrehajtásáról szóló 326/2013. (VIII.30.) Korm. rendelet 16. 
§ (5a) bekezdés g) pontja szerinti vezetői pótlék illeti meg, amely – figyelemmel az 
intézmény gyermeklétszámára – az illetményalap 60 %-a. 

 
Határidő: azonnal 
Felelős: Szeli Zoltán polgármester 

 

 

 

Hajduné Holló Katalin Szilvia pályázó 

Nagyon szépen köszönöm a bizalmat! Minden erőmmel azon leszek, hogy a vezetői 

programomban foglaltak maradéktalanul megvalósulhassanak és ebben számítok a 

Képviselő-testület támogatására. Úgy gondolom, a kitűzött célokat csakis együtt tudjuk 

elérni. Köszönöm még egyszer a bizalmat!  

 

Megyesiné Kovács Eszter Zsófia mb. intézményvezető 

Én az intézmény dolgozói nevében szeretnék nyilatkozni, örömmel fogadtuk Katalin 

pályázatát és nagy szeretettel várjuk. Támogatásáról – úgy gondolom – minden 

kollégámat biztosíthatom. Sikeres együttműködést kívánok neki és magunknak is! 

 

Hajduné Holló Katalin pályázó, Megyesiné Kovács Eszter Zsófia mb. intézményvezető és 

Kovács Anna szakmai munkaközösségvezető távozik az ülésről. 
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2. Napirendi pont 

 

Javaslat a Tiszacsege 1. számú fogorvosi körzet kapcsán megkötött feladat-ellátási szerződés 

módosítására  

 

Előterjesztő: Szeli Zoltán polgármester 

(Előterjesztés írásban mellékelve) 

 

Szeli Zoltán polgármester 

Tekintettel arra, hogy a korábban itt praktizáló doktornő munkaviszonya a Galaxy-Dent 

Kft.-vel megszűnt, szükségessé vált a szerződés módosítása – az előterjesztés ezt a 

javaslatot tartalmazza. A feladatellátási szerződés 1.2. pontja kerülne módosításra. Az 

első határozati javaslat tehát a szerződésmódosításra, a második az egységes 

szerkezetbe foglalt szerződésre vonatkozik. 

 

Kérdezem Elnök Asszonyt, hogy tárgyalta-e a Bizottság az előterjesztést? 

 

Vásári-Orosz Andrea PÜB. elnök 

Köszönöm szépen a szót, Polgármester Úr! 

 

A Bizottság tárgyalta és két javaslatot fogalmazott meg. Az első a szerződésmódosítás 

elfogadására, a második az egységes szerkezetbe foglalt szerződés elfogadására 

vonatkozik. 

 

Szeli Zoltán polgármester 

Köszönöm szépen! Másnak észrevétele, javaslata az elhangzottakkal kapcsolatban van-

e? Nincs. 

 

Aki egyetért az első határozati javaslattal, amelyben a szerződő felek rögzítik a 

szerződés módosítást, miszerint dr. Mansouri Negin fogorvos látja el a továbbiakban az 

1. számú fogorvosi körzetben a feladatokat, az kérem, kézfelnyújtással jelezze! 

Köszönöm szépen, a Testület egyhangúlag elfogadta a javaslatot.  

 

A döntéshozatalban részt vevők száma: 7 fő 

 

Tiszacsege Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Tiszacsege 1. számú fogorvosi 

körzet kapcsán megkötött feladat-ellátási szerződés módosítására vonatkozó javaslatot 

– 7 fő igen szavazattal – elfogadta és az alábbi határozatot hozza: 

 

 
73/2023. (V. 16.) KT. számú HATÁROZAT 

 
a Tiszacsege 1. sz. fogorvosi körzet kapcsán megkötött feladat-ellátási szerződés 

módosításáról 

 

Tiszacsege Város Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a Tiszacsege 1. sz. 

fogorvosi körzet kapcsán megkötött feladat-ellátási szerződés módosítására vonatkozó 

javaslatot és a következő döntést hozza: 
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1. Tiszacsege Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Galaxy-Dent Egészségügyi 

Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társasággal a Tiszacsege 1. számú fogorvosi 

körzet ellátására 2021. február 08. napján megkötött, majd 2021. március 25. napján, 

valamint 2023. február 07. napján módosított egészségügyi feladat-ellátási 

szerződés újabb módosítását a határozat melléklete szerinti tartalommal jóváhagyja. 

 

2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a feladat-ellátási szerződés 

módosításának aláírására. 

 

Határidő: azonnal    
Felelős: Szeli Zoltán polgármester 
 
 

 

Aki egyetért a második határozati javaslattal, amelyben a feladatellátási szerződés 

egységes szerkezetbe foglalásáról van szó, az kérem, kézfelnyújtással jelezze! 

Köszönöm szépen, a Testület egyhangúlag elfogadta a javaslatot.  

 

A döntéshozatalban részt vevők száma: 7 fő 

 

Tiszacsege Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Tiszacsege 1. számú fogorvosi 

körzet kapcsán megkötött feladat-ellátási szerződés módosításának egységes 

szerkezetbe foglalására vonatkozó javaslatot – 7 fő igen szavazattal – elfogadta és az 

alábbi határozatot hozza: 

 

 
74/2023. (V. 16.) KT. számú HATÁROZAT: 

 
a Tiszacsege 1. sz. fogorvosi körzet kapcsán megkötött feladat-ellátási szerződés 

módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt szövegének jóváhagyásáról 

 

Tiszacsege Város Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a Tiszacsege 1. sz. 

fogorvosi körzet kapcsán megkötött feladat-ellátási szerződés módosításokkal egységes 

szerkezetbe foglalt szövegének jóváhagyására vonatkozó javaslatot és a következő döntést 

hozza: 

 

1. Tiszacsege Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Tiszacsege 1. számú vegyes 

fogorvosi körzet ellátására, a Galaxy-Dent Kft.-vel megkötött egészségügyi feladat-

ellátási szerződés - módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt - szövegét a határozat 

melléklete szerinti tartalommal hagyja jóvá. 

 

 

Határidő: azonnal 

Felelős: Szeli Zoltán polgármester 
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3. Napirendi pont 

 

Különfélék 

 

 

Szeli Zoltán polgármester 

Néhány közérdekű információt szeretnék megosztani. 

 

Május 17-én földi szúnyoggyérítés lesz, a méhészek és a Lakosok értesítése megtörtént.  

 

Május 22-24. között elektromos hulladékgyűjtést szervezünk, a tavalyi évhez 

hasonlóan, a Kommunális Szolgáltató udvarán. Hétfőn és kedden 8:00-16:00 óra között, 

szerdán 8:00-18:00 óra között. Kérném a Lakosokat, hogy minél több olyan elektromos 

hulladékot hozzanak, amire már nincs szükségük.  

 

Május 28-án rendezzük meg a városi gyermeknapot, a régi sportpályán. Minden 

gyermeket és természetesen a szülőket is szeretettel várjuk! 15:00 órától 18:00 óráig 

lesznek programok, melynek szervezését a Dr. Papp József Művelődési Ház és 

Könyvtár dolgozói végzik. A részletes programot a város honlapján és a hirdetőtáblákon 

megtalálják az érdeklődők. 

 

Van-e valakinek kérdése, észrevétele? Nincs. Megköszönöm mindenkinek a jelenlétet 

és további szép napot kívánok! 

 

A testületi ülést ezennel berekesztem. 

 

 

 

K. m. f. 

 

 

 

Szeli Zoltán s.k. 

polgármester 

Dr. Lajter Zoltán s.k. 

jegyző 

 


